



## فارس، قهرمان مسابقات بسکتبال جوانان کشور

مسابقات بسکتبال قهرمانی کشور در رده جوانان، با قهرمانی تیم فارس پایان یافت.

به گزارش ایرنا، مرحله نهایی این مسابقات که در سالن خانه بسکتبال شیراز برگزار شد، تیم فارس با نتیجه ۹۲ بر ۸۷ تیم اصفهان را شکست داد و به مقام نخست رسیدو اصفهان بر سکوی دوم ایستاد.

همچنین در دیدار رده‌بندی تیم‌های شهر کرد و تهران به مصاف هم رفتند که این بازی با نتیجه ۹۰ بر ۷۰ به سود شهر کرد پایان یافت و این تیم به مقام سوم رسید و تهران چهارم شد.

**نونهالان فارس بر سکوی نخست مسابقات بسکتبال کشور**

مرحله نهایی مسابقات بسکتبال نونهالان کشور با قهرمانی تیم فارس در شیراز خاتمه یافت.

به گزارش ایرنا در این مسابقات تیم فارس با نتیجه ۵۴ بر ۵۱ تیم اصفهان را شکست داد تا به مانند تیم جوانان این استان بر سکوی نخست قرار گیرد.

در این مسابقات قرار بود تیم کردستان نیز حضور داشته باشد که این تیم به دلایل نامعلومی در مسابقات حضور نیافت ۳ تیم ش کت‌کننده به‌صورت دورهای با هم به رقابت پردازند. پس از انجام بازی‌های دورهای، تیم‌های اصفهان و تهران به ترتیب دوم و سوم شدند.

-----

**نخستین موزه رسانه ایران امسال به بهره‌برداری می‌رسد**

## لزوم فرهنگ‌سازی بیشتر برای افزایش بازدید از موزه‌ها

<< صفحه ۲

-----

**رئیس مرکز تحقیقات اندودتیکس خبر داد**

## اجرای طرح ملی در مان پالپ زنده در دندانیز شکی کشور

<< صفحه ۲

### اخبار آخر

#### برنامه‌های ویژه آزادسازی خرمشهر در استان فارس اعلام شد

جلسه هماهنگی بزرگداشت روز آزاد سازی خرمشهر در استان فارس بر گزار و برنامه‌های ویژه این روز اعلام شد.

به گزارش «ایران زمین» جلسه هماهنگی بزرگداشت روز سوم خرداد و آزاد سازی خرمشهر با حضور مسئولان نهادهای فرهنگی و مذهبی استان فارس عصر ۲۹ اردیبهشت ماه در محل بنیاد شهید شیراز بر گزار و برنامه‌های ویژه این روز اعلام شد.
برگزاری مراسم بزرگداشت شهدای عملیات بیت المقدس در قطعه شهدای گمنام شیراز و کوهپیمایی بزرگ مردمی با حضور بسیجیان و خانواده‌های معظم شهدا در پارک کوهپایه از جمله برنامه‌های عمومی بزرگداشت سوم خرداد و سالروز آزاد سازی خرمشهر خواهد بود.
همچنین در این جلسه از عموم مردم شهید پرور دعوت شد با سرکشی از خانواده‌های معظم شهدای دفاع مقدس در محل زندگی خود، یاد و خاطره این عزیزان را بیش از پیش زنده نگه‌دارند.
گفتنی است، در پایان این جلسه بر نقش صدا و سیما در معرفی ظرفیت‌های باقوه عملیات بیت المقدس و بزرگداشت سوم خرداد به عنوان روز مقاومت، ایثار و پایداری تأکید شد.

-----

#### لزوم برگزاری جلسات ملاقات مردمی از سوی مدیران اجرایی

سازمان‌های اجرایی که تاکنون برنامه ملاقات عمومی با مردم را اجرا نکرده‌اند، باید با جدیت به این امر اهتمام داشته باشند و آن را در اولویت قرار دهند.
به گزارش «ایران زمین» مشاور و مدیر کل حوزه استاندارد فارس با بیان این مطلب اظهار داشت: برقراری ارتباط با مردم از سنت‌های پسندیده اسلامی است که علاوه بر مهرورزی و حل مشکلات متقاضیان، مدیران و مسئولان نیز می‌توان مشکلات و مسائل مطرح شده را به صورت محسوس در برنامه‌ریزی و تصمیم‌گیری‌های خود لحاظ کرد.
حسن بهاءالدینی تصریح کرد: یکی از بزرکات دولت برگزاری ملاقات و ارتباط مردمی است که در این زمینه نیز رئیس جمهوری و هیأت‌دولت در سفرهای استانی به صورت روز در رو با مردم ارتباط برقرار کرده‌اند و مسائل و مشکلات آنها را از نزدیک مورد بررسی قرار می‌دهند.
وی عنوان کرد: از ابتدای مسئولیت دولت فعلی، استاندار فارس در این استان برنامه ملاقات با مردم و گروه‌های اجتماعی را به طور هفتگی در دستور کار قرار داده و در آخرین برنامه که در هفته جاری بر گزار شد، ۳۲۰ نفر از مردم اقصی نقاط استان فارس با استاندار، معاونان استانداری، مدیران ستادی و دستگاه‌های اجرایی این استان دیدار کردند.
بهاءالدینی گفت: در این نشست ها، مسائل و مشکلات مردم مورد بررسی قرار می‌گیرد و نتایج اقدام‌های به عمل آمده در زمینه تقاضاهای مردمی از طریق دستگاه‌اجرای ذی‌ربط به اداره روابط عمومی و امور بین الملل استانداری و نیز متقاضی اعلام خواهد شد.
وی بیان کرد: مردم اقصی نقاط استان فارس می‌توانند، مسائل و مشکلات خود را بدون واسطه با استاندار فارس مطرح کنند.



### موزه‌داران فارس در جمع برترین‌های کشور

همزمان با روز جهانی موزه‌ها در ایوان عطار مجموعه فرهنگی\_تاریخی سعدآباد از موزه‌داران برتر کشور تجلیل شد.

به گزارش «ایران‌زمین» این مراسم با حضور مدیر کل اداره موزه‌های سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری، معاون فرهنگی سازمان میراث



#### بی‌خبری ۹۰درصد مردم از بیماری آب سیاه

فرهنگی، مدیر مجموعه فرهنگی\_تاریخی سعدآباد، استاد فرشچیان و جمعی از موزه‌داران سراسر کشور بر گزار شد.

در این مراسم با حضور مدیر مجموعه فرهنگی\_ تاریخی سعدآباد و معاون فرهنگی سازمان از استاد محمود فرشچیان چهره سرشناس هنری کشور

**معاون ساخت و توسعه شبکه راه آهن، بنادر و فرودگاه‌های کشور اعلام کرد**

# پرداخت ۳۰۰ میلیارد تومان، شرط بهره‌برداری از راه آهن اصفهان \_ شیراز



**معاون ساخت و توسعه شبکه راه آهن، بنادر و فرودگاه‌های کشور، پرداخت بدهی ۳۰۰ میلیارد تومانی طرح‌های ریلی کشور به پیمانکاران را لازمه برنامه‌ریزی برای اتمام راه آهن اصفهان - شیراز تا پایان امسال اعلام کرد.**

حسین تهرانی در گفت‌وگو با فارس اظهار داشت: امسال طرح خاصی برای ایجاد و ساخت فرودگاه جدید در نظر گرفته نشده و مطالعات مربوط به چند فرودگاه پیگیری می‌شود.

وی گفت: عمده برنامه‌کاری ما توسعه خطوط ریلی است که هم‌اکنون ایجاد حدود ۴ هزار کیلومتر راه‌آهن را در دست اجرا داریم. به گفته تهرانی، از سال ۱۳۸۵ که قرار بود متمم بودجه‌ای تدوین و به مجلس تقدیم شود، به دلیل شرایط تورمی و سیاست‌های اقتصادی این مهم محقق نشد ولی قبل از آن نیز فعالیت‌های فراتر از بودجه مصوب را آغاز کرده بودیم که در حال حاضر بیش از ۳۰۰ میلیارد تومان در طرح‌های راه‌آهن تعهد داریم و عملابدهکاریم.

معاون ساخت و توسعه شبکه راه‌آهن، فرودگاه و بنادر کشور در ادامه تصریح کرد: امسال اعتبار مصوب بر اساس قانون در زمینه طرح‌های ریلی کشور حدود ۳۷۰ میلیارد تومان است که از محل بودجه ۱۶۰۰ میلیارد تومانی طرح‌های زیربنایی مدیریت مصرف سوخت نیز رقم محدود ۱۵۰ میلیارد تومان پیش‌بینی شده که به ما پرداخت شود.

وی گفت: در مجموع با توجه به این‌که حداکثر ۷۰درصد از اعتبار مصوب امسال اختصاص می‌یابد، حدودا ۴۰۰ میلیارد تومان برای طرح‌های زیربنایی خطوط ریلی اختصاص یافته و پرداخت می‌شود که از این رقم بیش از ۳۰۰ میلیارد تومان آن تعهد و بدهی به پیمانکاران است که باید پرداخت شود و ۱۰۰ میلیارد تومان برای تکمیل و اجرای طرح‌های ریلی باقی‌می‌ماند.

تهرانی یادآور شد: درخواست ما از محل بودجه مدیریت مصرف سوخت ۸۰۰ میلیارد تومان با توجه به اهمیت

و ضرورت طرح‌های ریلی بود که امیدواریم بتوانیم تا ۳۰۰ میلیارد تومان از این محل جذب کنیم.

به گفته وی، امسال با تأمین اعتبارها و منابع مالی مورد نیاز، راه‌آهن کرمان ، زاهدان به بهره‌برداری خواهد رسید و به علامت‌الکتریکی پیشرفته‌نیز مجهز خواهد شد. راه‌آهن نظامیه

*هفته آینده در شیراز انجام می‌شود*

## راه‌اندازی کتابخانه الکترونیکی جامع پزشکی



از استادان نمونه و پازنشسته دانشگاه علوم پزشکی شیراز در مراسمی در شیراز تجلیل شد.

به گزارش ایسنا، رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز با اشاره به وجود ۶۰۰ نفر عضو هیأت علمی در این دانشگاه، گفت: این دانشگاه با توجه به این‌که از نظر تعداد اعضای هیأت علمی در جایگاه پایین‌تری نسبت به دانشگاه علوم پزشکی تهران قرار دارد اما توانست رتبه نخست انتشار مقالات در ژورنال‌های بین‌المللی را به خود اختصاص دهد. دکتر محمدهادی ایمانیه افزود: ایجاد پژوهشکده‌های بالینی در بیمارستان‌ها، حمایت از علوم نوین و راه‌اندازی آن، ایجاد برخی گروه‌های علمی و افزایش تعداد مراکز تحقیقاتی به ۲۲ مرکز از جمله مهم‌ترین برنامه‌های پارسل این دانشگاه به منظور ارتقای آموزش بود.

وی گفت: راه‌اندازی کتابخانه جامع پزشکی به‌صورت نرم‌افزار الکترونیکی در این دانشگاه از دیگر فعالیت‌های انجام شده است که استادان از هفته آینده می‌توانند از این امکان با بیش از ۵ هزار مجله تخصصی استفاده کنند.

**رئیس مرکز پژوهش‌های علوم جوی دانشگاه شیراز خبر داد**

### ارائه مدل‌های پیش‌رفته بینی خشکسالی در فارس

منحصر به فرد این مرکز را پیش‌بینی خشکسالی به صورت روزانه در کشور و در چند نوبت دانست و توضیح داد: شناسایی سطح آب خلیج فارس، اعلام دما، تعیین محل مناسب صید و صیادی، اندازه‌گیری فعالیت‌های موجودات

زنده در این دریا، تشخیص میزان آلودگی در شهرهای کشور از جمله شیراز و پایش آن، تشخیص آتش‌سوزی‌ها در نقاط دور کشور از دیگر توانمندی‌های این مرکز است.

رئیس مرکز پژوهش‌های علوم جوی و اقیانوسی دانشگاه شیراز با بیان این‌که این مرکز یکی از مدعیان اصلی در زمینه پیش‌بینی خشکسالی است، گفت: خشکسالی را پیش‌بینی و به مسئولان استان اعلام کرده بودیم اما کسی از این مسئله استقبال نکرد. این استاد دانشگاه شیراز بیان کرد: این مرکز توانایی اندازه‌گیری خشکسالی به‌صورت هم‌زمان در نقاط مختلف کشور را دارد.

در کشورهای در حال توسعه و یا توسعه نیافته ۹۰ درصد مردم از ابتلا به بیماری آب سیاه بی‌اطلاع هستند که این بی‌اطلاعی باعث شده پیشگیری و درمان به موقع صورت نگیرد. دکتر اسلامی، جراح و متخصص بیماری‌های چشم در گفت‌وگو با خبرنگار باشگاه خبرنگاران گفته است: بیماری آب مروارید کدورت عدسی چشم بوده و می‌توان با لنز طبیعی، عدسی مصنوعی برای بیمار جایگزین کرد و همچنین این بیماری باعث کاهش بینایی نشده و بینایی فرد مبتلا به این بیماری قابل برگشت است. در بیماری آب سیاه، بینایی غیرقابل برگشت است و آسیبی که به سلول وارد می‌شود رانمی‌توان درمان کرد.

با اهدای جواز ویژه و لوح، تقدیر شد. همچنین از ۳۱ موزه‌دار برتر استان‌های مختلف نظیر تهران، کرمان، اردبیل، سمنان، قزوین، مرکزی و فارس نیز تجلیل شد. گفتنی است، در این مراسم از بهمن محمودی، محبوبه رستمی و مژده علیرضایی به‌عنوان کوزه‌داران برتر استان فارس تجلیل شد. \*

-----

**اوقات شرعی استان :**
• اذان صبح فردا: ۴:۳۵
• طلوع آفتاب فردا: ۶:۰۷
• اذان ظهر: ۱۲:۵۶
• غروب آفتاب: ۱۹:۴۸
• اذان مغرب: ۲۰:۰۶
• نیمه شب شرعی: ۰۰/۱۱

**معاون ساخت و توسعه شبکه راه آهن، بنادر و فرودگاه‌های کشور اعلام کرد**



میلیارد تومان در آن طرح بدهی داریم. در سفر رئیس‌جمهور به شیراز مقرر شد کار ایجاد این خط آهن تا پایان سال ۸۷ به اتمام و بهره‌برداری اولیه برسد که دستور داده شد وزارت نفت ۱۰۰ میلیارد تومان برای اتمام این طرح به وزارت راه کمک کند.

**بقیه در همین صفحه**

-----

ارتقای دانشکده علوم پزشکی شیراز از جایگاه پنجم کشور به جایگاه دوم براساس رتبه‌بندی سال ۸۶ خبر داد و گفت: هم‌اکنون ۱۸ رشته تحصیلات تکمیلی در مقطع کارشناسی ارشد در دانشگاه علوم پزشکی فعال است که تا پایان امسال امیدواریم تعداد این رشته‌ها به بیش از ۳۵ رشته افزایش پیدا کند.

محمدباقر خسروی، میزان فارغ‌التحصیلان دوره‌های تحصیلات تکمیلی در این دانشگاه نسبت به دیگر مقاطع را ۱۷۱ درصد اعلام و تصریح کرد: براساس برنامه توسعه ۵ ساله معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی شیراز در سال ۹۲ این میزان به ۳۰ درصد افزایش خواهد یافت.

وی خاطر نشان کرد: برای رسیدن به جایگاهی مطلوب در عرصه بین‌المللی باید استادان و گروه‌های آموزشی خلاقیت و نوآوری را در اولویت برنامه‌های خود قرار دهند.

در پایان این مراسم از ۱۵ استاد نمونه، ۲۵ استاد بازنشسته، ۵۰ عضو هیأت علمی و ۵۵ نفر از استادانی که پارسال ارتقای رتبه یافته‌اند، تجلیل شد.

**دادستان کل کشور:**

### پرونده انفجار شیراز تا مجازات عاملان پیگیری خواهد شد

اعطای دموکراسی به دیگر نقاط جهان چگونـه و با چه منطق و توجیهی اقدام به آموزش، حمایت و پشتیبانی از تروریست‌هایی می‌کند که قصد داشتند در محافل و مجالس عمومی که زن، مرد، پیر و جوان این ملت در آن حضور دارند، بمب‌گذاری کرده و جنایت‌بیابفرینند.
وی با اشاره به حادثه حسینیـه شیراز و برنامه‌هایی که این شبکه تروریستی داشتند، تصریح کرد: آمریکا، اسرائیل و حامیان این شبکه تروریستی در ارتکاب چنین اقدام‌های غیر انسانی شریک هستند و باید به ملت ایران و مجامع بین‌المللی پاسخگو باشند.

دری نجف‌آبادی در پایان تأکید کرد: دادستان کل کشور با جدیت و قاطعیت به‌عنوان مدعی‌العموم ملت ایران پرونده انفجار شیراز را تا مجازات عاملان و سفارش دهندگان آن پیگیری خواهد کرد.

**طرح سیم کارت هدیه تمدید شد!**  
*از ۱۹ تیر به بعد، تا ۴ خرداد به پاسداشت ستاره‌روز ایران، سیم کارت هدیه*  
**فقط با ۱۵ هزار تومان ۲ سیم کارت می‌گیرید!**  
*از ۱۹ تیر به بعد، تا ۴ خرداد به پاسداشت ستاره‌روز ایران، سیم کارت هدیه ۲ سیم کارت می‌گیرید*  
*مدت اعتبار: تا ۳۰ روز بعد از صدور، در کشور عزیزمان ایران*

**ایرانسل**  
**MTN**

[www.irancell.ir](http://www.irancell.ir)

### پرداخت ۳۰۰ میلیارد تومان، شرط بهره‌برداری از راه آهن اصفهان \_ شیراز

اختصاص اعتبار و تأمین سیمان مورد نیاز دارد. راه‌آهن دیگری که تا پایان سال امکان بهره‌برداری و استفاده آن وجود دارد، در غرب کشور از اراک تا ملایر است که عملیات ریل‌گذاری آن به اتمام خواهد رسید، در صورتی که کسری بودجه مورد نیاز آن نیز تأمین شود.
در گفته‌وی، در مجموع برای کل طرح‌های ریلی کشور هم‌کنون بیش از ۳۰۰ میلیارد تومان بدهی داریم که در صورت عدم پرداخت، پیمانکاران با مشکل مواجه خواهند شد.